

美西南分團

徐治平

本團於七月十二日舉行了今年第三次季會，會中討論安排今年暑期台灣真福青年來訪及北美區團會事宜。同時在本團團員的鼓勵下，此次北美區團會中本團增加了一位正式及兩位預備團員，詳情請看報導。

團員近況：

- 明慧姊近來復原狀況良好，可以參加分團的活動，偶爾也會和團員一起午餐，感謝天主！
- 士奇近一年來為照顧母親，台灣美國兩地奔波，請大家為士奇和家人祈禱。
- 近來不少團員們都經歷了些健康的小狀況，請大家多加注意身體健康，注意安全，彼此互相關注代禱有個平安健康的生活。



團員讀書心得 王家葆

前陣子讀了 Allen Hunt 及 Matthew Kelly 寫的 **No Regrets** 《無怨無悔》一書很有感觸，在此與大家分享一二。故事由女主角麗莎的一個夢開始，在夢中她參加她自己的葬禮彌撒，參與彌撒的親朋好友都是冷冷淡淡的，最後小兒子的分享也只給她的一生打了平平的五六十分。麗莎剛滿六十歲，丈夫於八年前突然心臟病去逝，有三個兒女，一個小外孫，從事房地產仲介工作。她很喜歡她的工作，也很喜歡園藝，週末固定會去幫忙到醫院送聖體。但這個夢讓她開始思考，她的餘生就如此平平碌碌地過去嗎？如何才能得到真正的喜樂？她開始留意周邊的人，在送聖體的團員中，九十七歲的裘看來很有精神，並且總是笑咪咪的，雖然腿力軟弱行動不便，無論誰請他幫忙，他都是義不容辭，盡心盡力地去達成任務。有需要時，他也不會不好意思請別人幫他。麗莎決定向裘請教，以下幾點是麗莎從他那裏學到的：

- 保持一個開放的心，回應天主對我的邀請或挑戰，走出舒適圈。
- 做一個好的聆聽者。與任何人(特別是親人)交談時全神貫注在對方。花時間去製造深度的良好關係。

- 培養一個好的德性。耐心、毅力、慈悲、大方、開放 ... 那一項是我目前最需要加強的？
- 大方地將自己的時間、財物給出去，過簡樸的生活。
- 原諒別人也原諒自己。

麗莎開始很努力地去改變自己，達到一個無怨無悔的餘生。

2025 年真福青年南加州參訪活動

今年(2025)的台灣真福青年訪問團的四位真福青年於七月下旬抵達舊金山展開了訪美行程，兩位男生真福青年林聿恒、林宜承於七月三十一日中午飛抵南加州橙縣機場，由葉青朱嶠夫婦接機展開南加的參訪活動。



下午參觀了 **Mission San Juan Capistrano** 了解一下南加州的歷史。然後搭乘火車沿著太平洋海岸前往聖地牙哥拜訪團員蔣廷俠及沈藝甲夫婦，並在廷俠家裡住了兩晚。第二天參觀了當地軍港中赫赫有名的中途島號航空母艦，和附近的景點。



第三天早上彌撒之後前往附近著名的 **La Jolla** 海灘欣賞當地的美景。接著廷俠和藝甲夫婦將兩位青年送到 **Carlsbad** 交由治平帶著前往 **Outlet** 商場採購一些用品。午餐後前往 **San Clemente** 碼頭 和 **Dana Point** 參觀。晚餐前順便到爾灣最大的購物中心 **Spectrum** 去走走，兩位男生還對這個購物中心挺有興趣。接著在治平家裡輕鬆晚餐，當晚夜宿葉青、朱嶠家。



週日，八月三日，早上由葉青朱嶠帶著前往橙縣著名的地標基督主教座堂（Christ Cathedral）參加中文主日彌撒。彌撒後由團員惠美擔任導遊參觀這座全玻璃建造壯觀的主教座堂。



結束後回到葉青家裡和團員們一起聚餐，志弘和女兒雅加也由團員蘭欣和葉翔夫婦由洛杉磯市中心帶來和真福青年會合。午餐後兩位青年朋友和團員們交流互動並分享一些這次來美參訪拜會服務團團員的心得感想。餐聚結束後由蘭欣、葉翔夫婦帶兩位青年到洛杉磯西區附近走走然後一起在機場附近的餐廳晚餐及欣賞夜景。至此整個真福青年參訪行程圓滿落幕，蘭欣、葉翔將兩位青年送至機場搭乘午夜班機返台。大家後會有期！



美國幅員廣大，加州是典型的民族大熔爐環境和美國其他的地區很不一樣。真福青年訪問團由於時間和地點安排的限制，活動僅限於加州實屬遺憾，但藉此訪問機會，和團員們的接觸交流後，能夠對美國的一些情況和服務團的使命有進一步的認識，這些小小的成果或許能夠成為真福青年心裡的種子，來幫助他們成長茁壯面對未來的挑戰。

感謝美西北及西南分團團員們的支持與熱情協助，使得今年的真福青年訪問團活動能夠順利完成，感謝天主！

有朋自遠方來 -- 志弘來訪

八月初北美區團先後有台灣真福青年訪問團來訪，接著是北美區團會。幾位台灣區團的團員們藉此機會前來交流共融。真福青年計劃主持人王志弘及女兒雅加於八月二日中午抵達洛杉磯，葉翔、蘭欣夫婦到機場接機，這是一個難得的機會大家可以藉此交流青年工作的經驗。之後與家葆、勇為一起晚餐，夜宿葉翔家。



第二天早上一同前往洛杉磯城中區的 St. Bridget 堂區參加中文彌撒。中午來到橙縣爾灣朱嶠葉青家中與兩位真福青年會合並與西南分團團員一起午餐，及分團慶生共融。同時巨烘麗如夫妻也由女兒陪同參與盛會。巨烘這次是區團邀請擔任區團會大風營主講人的重任。午餐後兩位真福青年和大家分享此行的點點滴滴，之後由葉翔蘭欣夫婦帶兩位青年朋友到洛杉磯準備搭乘午夜班機返台結束訪美的行程。



志弘父女傍晚時欣賞了一場本地的太平洋交響樂團所舉辦的夏日戶外音樂會，結束了忙碌的一天，夜宿朱嶠葉青家。



隔天早上麗琴及正宇夫婦接待志弘父女及巨烘麗如夫婦，午餐後拜訪了附近的 St. Timothy 堂及副本堂吳仲基神父，吳神父熱情的接待了大家，介紹導覽整個還算很新的堂區。傍晚輕鬆的逛了 Spectrum 購物中心，結束了輕鬆的一天。



接下來一天由朱嶠葉青志弘父女一同開車北上，繼續北加及區團會的行程。這次志弘來訪是個很難得的機會，能夠和團員們交流，讓團員們進一步瞭解當年由單樞機所推動的真福青年工作的目的及意義，讓北美的團員們繼續參與支持這項有意義的活動。

2025 美西南分團新團員

在八月初的北美區團會裡，西南分團新增加一位正式團員。原預備團員 Maggie Lau 宣誓成為正式團員。劉甄美華(Maggie) 目前是洛杉磯總教區多元種族委員會的主席，她總是精力充沛很熱心的為教區及教友們服務。Maggie 和她的先生劉戊鏗(Micheal)夫妻兩人長年在教區及華人堂區裡服務，是幾乎大家都知道的教友，歡迎 Maggie!



此外分團的兩位贊助團員朋友吳春輝 (Judy)及楊夢梅 (Joanne)，在區團會參加了大風營，在幾位資深團員及輔導神師姜神父的帶領下，對服務團有進一步的認識，進而決定宣誓加入服務團成為預備團員。



三位團員在區團會的彌撒中和來自其他分團的新朋友一同分別宣誓加入服務團。請大家為這次宣誓的新團員祈禱，在聖神的帶領下，隨著鄭神父教導的大風精神，大家一起相伴成聖，達成服務團興教建國的使命。